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1. УВОД (Мотивација) 
 

Одлука да се поново кандидујем за ректора Универзитета у Крагујевцу непосредно пре 

истицања мандата који сам прихватио пре непуне 3 године произашла је из сопственог 

промишљања, и жеље да наставим започете активности и покренем низ значајних 

иницијатива у области развоја Универзитета у Крагујевцу. 

У претходном периоду од најважнијих реализованих активности истакао бих следеће: 

• доделу станова младим истраживачима и уметницима Универзитета,  

• оснивање Института за информационе технологије, Крагујевац, 

• почетак рада Легата академика Николе Коке Јанковића, 

• оснивање интердисциплинарних мастер студијских програма при Универзитету, 

• набавку опреме за подизање капацитета Универзитетског информатичког центра, 

• значајно унапређена сарадња Универзитета и САНУ преко Центра за 

научноистраживачки рад САНУ и Универзитета у Крагујевцу, 

• покретање иницијативе за изградњу Научно-технолошког парка, 

• ангажовање еминентних светских професора за извођење наставе, 

• интензивнији рад на аплицирању за међународне пројекте, 

• унапређена сарадња са привредом у окружењу: компаније MIND, SIEMENS, FIAT, 

COMTRADE итд, 

• формирање COVID 19 лабораторије при Институту за информационе технологије, 

Крагујевац уз обезбеђено финансирање опреме велике вредности од стране Владе 

Републике Србије, и 

• повезивање Универзитетског информатичког центра са Градским дата центром. 

 

Највећи број планираних активности успешно је реализован, а на реализацији осталих, пре 

свега, инфраструктурних пројеката ради се интензивно и очекује њихова реализација у 

наредном периоду. 

Моја кандидатура за ову часну дужност истовремено је и опредељење да наредне три 

године свога живота у потпуности посветим просперитету Универзитета у Крагујевцу, као 

темељног ослонца развоја овог региона Србије и нашег друштва, и то, пре свега, у 

реализацији инфраструктурних пројекта од значаја за Универзитет. 

Надам се да ћу већ успостављени ниво и квалитет сарадње са свим запосленима на 

Универзитету наставити да одржавам. Чињеница да са проректорима и члановима Сената 

и Савета Универзитета у Крагујевцу већ остварујем лично међусобно уважавање и 

поверење, за мене представља додатни подстрек у доношењу одлуке да се поново 

кандидујем за ректора, уверен у заједнички успех у раду. 
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У даљем тексту, презентовани Програм рада усклађен је са Стратегијом обезбеђења 

квалитета на Универзитету у Крагујевцу и са стратешким опредељењима Владе Републике 

Србије и ресорног министарства.  

Циљеви поменуте Стратегије груписани су 2020. године кроз кључне аспекте. Остварење 

ових стратешких универзитетских циљева у сарадњи са руководствима факултета и 

надлежним државним органима и локалним самоуправама биће најважнији задатак 

руководства Универзитета у наредном периоду. 

 

2. НАСТАВНА ДЕЛАТНОСТ 
 

Наставна делатност je примарни задатак Универзитета. Настојимо да интензивно радимо на 

обезбеђењу квалитета студијских програма, на акредитацији нових студијских програма, на 

сва три нивоа студија на свим факултетима. Студијски програми и излазне компетенције 

свршених студената требало би да буду што више усаглашени са потребама тржишта рада 

и европским моделима високог образовања.  

Задатак руководства Универзитета биће да пружи сву неопходну подршку факултетима у 

циљу акредитације нових студијских програма, а посебно у областима које се тек развијају 

на Универзитету. 

Један од приоритета биће и даље формирање ИМТ (интер-мулти-трансдисциплинарних) 

студија, на српском и енглеском језику. 

 

2.1. Студијски програми  

 

Потребно је припремити и извршити модернизацију застарелих студијских програма и 

реакредитацију студијских програма који су се показали као успешни са становишта 

повећаног интересовања и могућности запошљавања и њихове усаглашености са сличним 

програмима боље рангираних универзитета из региона и ширег европског простора. 

Сва три нивоа студија, основне, мастер и докторске студије, треба континуирано 

ревидирати и радити на њиховом побољшању. 

У протеклом периоду су формирана два нова мастер студијска програма на нивоу 

Универзитета у Крагујевцу. То су мастер академске студије - Информационе технологије и 

мастер академске студије – Развој компјутерских игара. У току је акредитација мастер 

академских студија - Вештачка интелигенција који је изабран на конкурсу од стране 

надлежног министарства. 

У припреми је акредитација мастер студијских програма Веб дизајн и Право у 

информационим технологијама на нивоу Универзитета. План је да се од академске 

2021/2022. године упишу први студенти на наведене студијске програме, јер за то постоји 

велико интересовање.  
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Већ је потписан уговор са Фиат Србија око мастера за аутомобилску индустрију. Потребно 

је реализовати овај мастер уколико постоје услови за то. 

У плану је даље креирање интердисциплинарних студијских програма, на српском и 

енглеском језику, посебно мастер и докторских студија. У наредном периоду посебно је 

потребно  акредитовати студијске програме на енглеском језику на свим нивоима студија. 

Наиме, у циљу веће интернационализације Универзитета неопходно је повећати понуду 

студијских програма на енглеском језику,  пре свега у пољима која за сад немају 

акредитоване програме на енглеском језику.  

План Универзитета је да се у наредном периоду акредитује студијски програм Педагогија 

на Педагошком факултету у Ужицу, да се акредитују заједнички мастер студијски програм 

Психологија, али и да повећа уписна квота за студијски програм основних академских 

студија Психологије.  

Стратешко опредељење у наредном периоду  јесте рад на развоју нових атрактивних 

студијских програма за које Универзитет има наставне капацитете, као што су студијски 

програми у области политичких  и историјских наука. 

У сарадњи са факултетима који већ имају наставне дисциплине у области физичког 

васпитања и спорта, неопходно је размотрити акредитацију студијског програма у области 

физичког васпитања и спорта и испитати могућност обезбеђивања простора за извођење 

наставе и вежби кроз приватно-јавно партнерство. У плану је наставак започете реализација 

пројекта јавно-приватног партнерства „Изградња универзитетског спортско-рекреативног 

комплекса”, а све у циљу развоја универзитетског спорта. 

Услед пандемије COVID-19, настава на свим факултетима почела је да се одржава преко 

онлајн платоформи. Имајући у виду глобалну пандемију, као и потребе установа да се брзо 

прилагоде условима за одржавање наставе на даљину, неопходно је да факултети 

акредитују студијске програме на даљину и на енглеском језику како би се створили услови 

за несметан рад факултета, али како би се привукао већи број страних студента.  

На Универзитету у Крагујевцу покренута је иницијатива за формирање програма студија 

холокауста, намењеног студентима и дипломцима различитих факултета. Планирана је 

реализација 10 курсева, а у програм ће бити укључени предавачи са Филолошко-уметничког 

факултета и Правног факултета у Крагујевцу, али и професори са Филозофског факултета 

Универзитета у Београду. Циљ ове иницијативе је да се у трећој години предавања овај 

програм трансформише у академски програм - студије холокауста. 

Руководство Универзитета у наредном периоду подржаваће све иницијативе које долазе са 

факултета за нове и атрактивне студијске програме, а пре свега студијске програме који ће 

настати као резултат сарадње факултета. 

Потребно је повећати број докторских студијских програма који имају међународно 

признате професоре као менторе. Извршиће се усклађивање са већ акредитованим 

програмима са европских и светских универзитета. 

Такође је у плану формирање кратких програма студија и програма целоживотног учења из 

различитих области информационих технологија који ће бити реализовани већ у овом 
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семестру. Кроз наведене видове образовања, потребно је задовољити потребе регионалног 

тржишта радне снаге за лицима са знањима из области информационих технологија. 

Како би се подигла успешност уписа студената на студијске програме које реализују 

факултети у саставу Универзитета, као и сам Универзитет, посебна пажња биће усмерена 

на спровођење уписа студената на свим нивоима студија и предузимање активности на већој 

видљивости и доступности свих студијских програма, њихову атрактивност и усаглашеност 

са потребама тржишта рада и потребама послодаваца, кроз презентовање свих предности 

због којих треба студирати на Универзитету у Крагујевцу. 

 

2.2. Обезбеђење услова за квалитетније студирање 

 

Универзитет постоји, пре свега, због студената. Како би се обезбедили ресурси за подизање 

нивоа квалитета студирања, неопходно је радити на опремању лабораторија, библиотека, 

дигиталних архива и других елемената наставне инфраструктуре. Такође је врло битно 

инсистирати на пракси студената током студирања.  

Студент проректор и студенти - чланови Савета и Сената Универзитета које је изабрала 

шира студентска база имаће активно учешће у одлучивању о студентским питањима у 

Савету и Сенату Универзитета. 

Страни студенти на нашем Универзитету морају имати олакшан административни приступ 

за боравак и похађање наставних садржаја за којима искажу заинтересованост. 

Потребно је ојачати АЛУМНИ удружења на нивоу Универзитета које отварају велике 

могућности од стипендирања садашњих студената, опремања лабораторија кроз различите 

пројекте, па до потпоре привредних организација у којима раде. Свршени студенти који су 

дипломирали, магистрирали и докторирали на факултетима у саставу Универзитета наши 

су најбољи емисари.  

У претходном периоду подржане су иницијативе за стипендирање студената на 

Универзитету. Поред стипендија које обезбеђује Универзитет, формирана су и два фонда 

из који се за сада обезбеђује по једна стипендија. Универзитет ће настојати да примере 

добре праксе промовише како би обезбедио додатне стипендије за најбоље студенте.  

Универзитет је након дугог низа година предузео значајне активности у циљу стварања 

услова за студирање студената са хендикепом. Обезбеђена је и инсталирана платформа за 

несметан приступ особама које се отежано крећу на објекту Правног факултета у 

Крагујевцу. Универзитет је конкурисао за значајна средства код Министарства правде за 

куповину платформи за потребе несметаног приступа особа са инвалидитетом у 7 објеката 

који припадају чланицама Универзитета. На наведени начин створили би се основни услови 

за приступ објектима већег дела факултета у саставу Универзитета, али је неопходно радити 

значајно на побољшању и стварању услова за несметано студирање студената са 

хендикепом.  
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Циљ је да се у наредном периоду студентска удружења и организације активно укључе у 

аплицирање за домаће и међународне пројекте, ради стварања бољих услова за студирање 

и јачања студентског активизма али и ваннаставних активности. 

 

 

2.3. Наставно особље 

 

Наставно особље би требало да представља узор студентима и широј друштвеној заједници 

у сваком погледу, са посебним освртом на: резултате рада, који произилазе из процеса рада, 

угледно понашање и без помисли на негативне појаве (корупцију, непотизам и друге 

негативне појаве). Неопходно је обезбедити услове за напредовање наставника и за 

квалитетан наставни рад.  

Потребно је тежити ангажовању гостујућих професора са светски познатих универзитета и 

ангажовању професора са других реномираних универзитета у Србији. Такође је 

неопходно, у циљу повезивања привреде и Универзитета, додатно ангажовати предаваче из 

привреде што се већ остварује преко започетих мастер студијских програма из 

Информационих технологија и Развоја компјутерских игара. 

Потребно је одржавати квалитетан наставни кадар и потенцирати запошљавање младих 

људи, пријем најбољих студената на места асистената, сарадника у настави и њихово 

ангажовање на научним пројектима.  

Универзитет у Крагујевцу ће посебну пажњу посветити младим кадровима - 

истраживачима, а нарочито студентима докторских студија и њиховом укључивању у 

наставни и научноистраживачки рад, посебно са становишта нових законских оквира. 

Универзитет ће наставити са стварањем услова  како би талентовани студенти докторских 

студија и млади истраживачи били ангажовани на пројектима, које финансира 

министарство надлежно за науку и технолошки развој, али и њиховог укључивања у 

међународне пројекте. 

У складу са Одлуком Савета о стипендирању постдокторанада, Универзитет ће наставити 

да стипендира постдокторанде, и на тај начин наставити са пружањем подршке младим 

истраживачима у циљу обезбеђивања услова за њихово усавршавање у страним или 

домаћим, водећим, научним институцијама. 

 

3. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКА ДЕЛАТНОСТ 
 

Активности које је потребно предузети у области научно-истраживачког рада: 

- повећање  броја објављених  радова  у  часописима  релевантних база на годишњем 

нивоу, 

- повезивање Универзитета у Open Science програм на нивоу Европе. Већ су предузете 

почетне активности на нивоу Универзитетског рачунског центра и Универзитетске 
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библиотеке у формирању дигиталног репозиторијума  SCIDAR - 

https://scidar.kg.ac.rs, 

- коришћење софтвера за детекцију плагијата, 

- повећавање ангажовања наставника и сарадника на домаћим научним пројектима, 

- повећавање броја међународних научних пројеката, 

- јачање међународне сарадње кроз успостављање сарадње са страним 

научноистраживачким институтима,  

- одржавање научних трибина на Универзитету, организовање и учешће у 

активностима за популаризацију науке,  

- укључивање најбољих студената мастер академских студија у рад на научним 

пројектима, 

- осигуравање   неопходне   рачунарске   опреме   као   основног   средства   у научно-

истраживачком раду, 

- константно опремање лабораторија факултета, 

- праћење  и  надоградња  постојећих  и  набавка  нових  научно-истраживачких  

рачунарских лиценцираних програма и апликација. 

 

План је да се у наредном периоду систематски улаже у науку.  

 

Континуираним улагањем и стварањем услова за научноистраживачки рад могу се постићи 

запажени резултати, а Универзитет рангирати на Шангајској листи у више области.  

У циљу подршке истраживачима који су у протеклом периоду постигли запажене резултате 

формиран је фонд за награђивање најбољих истраживача за период од протекле 3 године у 

свим пољима.  

Неопходно је и да факултети део својих буџета одвоје за финансирање 

научноистраживачког рада.  

Потребно је обезбедити финансирање научно-истраживачких пројеката од стране привреде, 

али и радити на повезивању Универзитета и привредног сектора у циљу заједничког 

аплицирања за научноистраживачке пројекте. Неопходно је интензивније конкурисати за 

финансирање инфраструктурних и научно-истраживачких пројеката кроз регионалну и 

европску сарадњу и унапредити инфраструктурне и људске капацитете за конкурентне 

апликације. 

Универзитетски информатички центар у сарадњи са Универзитетском библиотеком развио 

је дигитални репозиторијум https://scidar.kg.ac.rs. Како је публиковање резултата научног 

рада у водећим или у референтним научним часописима, часописима на SCI листи, једно од 

главних мерила при рангирању свих универзитета, као и примена принципа и начела 

отворене науке, наставиће се са активностима на унапређењу и даљем развоју дигиталног 

репозиторијума Универзитета у Крагујевцу, са отвореним приступом, а у циљу спровођења 

Платформе за отворену науку коју је донело Министарство просвете, науке и технолошког 

развоја. Универзитет ће посветити посебну пажњу депоновању научних резултата 

https://scidar.kg.ac.rs/
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наставника, сарадника и истраживача у развијени институционални дигиталном 

репозиторијум. 

 

4. УМЕТНОСТ 
 

Активности које је потребно предузети у области уметничког рада: 

- повећавање ангажовања наставника и сарадника на домаћим уметничким 

пројектима, 

- повећавање броја међународних пројеката у области уметности,   

- јачање међународне сарадње кроз успостављање сарадње са страним 

универзитетима у области уметности, 

- одржавање и улагање у Уметничку галерију Универзитета, 

- укључивање студената докторских студија  у области уметности на научне пројекте, 

- осигуравање  неопходне опреме за квалитетан уметнички рад, 

- развој ИМТ студијских програма у пољу уметности у циљу повезивања науке и 

уметности. 

Неопходно је да се  у наредном периоду систематски улаже у уметност.  

У циљу подршке уметницима који су у протеклом периоду постигли запажене резултате 

формиран је фонд за награђивање најбољих уметника за период од протекле 3 године.  

Посебно је неопходно радити на апликацијама за пројекте у пољу уметности на градском, 

регионалном и међународном нивоу, као и на даљем развоју уметничког рада на 

Универзитету.  

Неопходно је интензивирати изложбе и друге догађаје у области културе у простору легата 

академика Николе Коке Јанковића у сарадњи са Градом и градским музејом. Потребно је 

проширити рад галерије и уметничког Савета као и летње сцене Универзитета када се 

стекну услови због пандемије COVID-19 вируса. По стварању услова за несметан рад, 

наставиће се са активностима Универзитетске галерије. 

 

5. МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА 
 

Циљ је да се појача кадровски потенцијал Канцеларије за међународне пројекте и да се 

створе услови за већи број апликација за пројекте са Универзитета. Посебно ће се радити 

на анимирању младих истраживача да се ангажују на писању међународних пројеката. 

Канцеларија за међународне пројекте пружаће сву неопходну помоћ наставном и 

истраживачком особљу приликом конкурисања за међународне пројекте. 

Предуслов за развој међународне сарадње јесте унапређење интернационализације 

Универзитета у Крагујевцу кроз следеће активности: 
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• јачање структурних метода за привлачење страних студената и особља и повећање 

долазне (incoming) мобилности,  

• јачање структурних метода за подршку и повећање броја одлазне (outcoming) 

мобилности,  

• интеграцију мобилности у студијске програме, 

• развој студијских програма, курсева и предмета на страним језицима (примарно 

енглеском) на свим нивоима студија,   

• развој заједничких студијских програма са иностраним партнерима,  

• успостављање подршке јединицама за имплементацију стратегије на нивоу 

универзитета, 

• развој стратешких партнерстава са универзитетима и истраживачким институцијама 

широм света (нпр. билатерални уговори, мреже, IPA, SCOPES, INTEREG, HORIZON 

EUROPE, Erasmus + пројекти),  

• успостављање стандарда за међународно оцењивање истраживања,  

• развој финансијског оквира – стратешких планова за додатно финансирање,  

• јачање система за праћење развоја образовања и истраживања на нивоу факултета и 

редовно извештавање у циљу добијања јасне слике о имплементацији стратегије. 

У циљу јачања међународне сарадње Универзитета у Крагујевцу, неопходно је: 

• извршити усклађивање стратегије научно-истраживачког развоја Универзитета са 

државном политиком развоја науке имајући у виду краткорочне, средњорочне и 

дугорочне могућности финансирања науке из ЕУ фондова, 

• јачати активности Центара изврсности у оквиру Универзитета, 

• ускладити приоритете у научноистраживачкој делатности са приоритетима 

оквирних програма ЕУ и обезбедити неопходна средства кроз програме COST, 

EUREKA, ERASMUS, SCOPES, IPA, INTERREG, HORIZON EUROPE и друге, 

• конкурисати за регионалне инфраструктурне пројекте специјализоване за земље 

Балкана. 

У циљу подстицаја наставног и научноистраживачког особља високошколских установа у 

саставу Универзитета у Крагујевцу формиран je фонд за награђивање пројектних пријава за 

пројекте који се пријављују директно преко Универзитета у Крагујевцу, а који су 

финансирани из међународних фондова. Наведено финансирање биће настављено и у 

наредном периоду. 

 

6. САРАДЊА ИЗМЕЂУ САНУ И УНИВЕРЗИТЕТА У 

КРАГУЈЕВЦУ 

У претходном периоду значајно је унапређена сарадња између САНУ и Универзитета у 

Крагујевцу, о чему сведочи да је руководство САНУ посетило Универзитет, али и 
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организовало посету академика приликом отварања Легата Николе Коке Јанковића. У 

претходном периоду Центра за научноистраживачки рад САНУ и Универзитета у 

Крагујевцу смештен је у просторије Легата Николе Коке Јанковића.  

Сарадња између САНУ и Универзитета у Крагујевцу мора ићи и даље у смеру афирмисања 

Центра за научноистраживачки рад САНУ и Универзитета у Крагујевцу, кроз укључивање 

научника и сарадника Универзитета у Крагујевцу у одборе САНУ, кроз заједничке научне 

скупове или учешће на научним скуповима, организовање предавања или циклуса 

предавања, кроз сарадњу у организацији уметничких изложби или концерата, издавачку 

делатност и друге облике сарадње. Циљ је оснивање огранка САНУ у Крагујевцу, а то значи 

конкурисање за места дописних чланова САНУ из реда наставника Универзитета. 

Универзитет у Крагујевцу тренутно има 3 академика, а циљ је да се у наредном периоду 

број академика повећа. 

7. ИНОВАЦИЈЕ 
 

У сарадњу са Саветом послодаваца Универзитета и привредним субјектима у региону биће 

формиран Фонд за иновације на нивоу Универзитета. 

У наредном периоду неопходно је активирати Центар за трансфер технологије у складу са 

циљем оснивања а то је заштита интелектуалне својине и начини комерцијализације исте, а 

посебно кроз пружање помоћи и подршке заинтересованим наставницима, сарадницима и 

студентима Универзитета који би желели да оснивају start-up или spin-off компаније. 

Продужењем важења акредитације студијских програма са пет на седам година, 

иновативност студијских програма добија на посебном значају. Самим тим, произилазе 

потребе за додатним уређењем иновативности, а кроз интерне норме, правилнике и 

пословнике о раду сваке високошколске установе. 

 

8. САРАДЊА СА ПРИВРЕДОМ 
 

Јачањем сарадње науке и привреде у циљем прерастања образовања и интелектуалног 

капитала у стратешки развојни ресурс, потребно је додатно подстицати повезивање научних 

институција и привредног сектора кроз истраживачке пројекте и флексибилне програме 

доживотног образовања кроз Центар за доживотно учење, успостављајући стратешко 

партнерство Универзитета, факултета и привредног сектора.  

С обзиром на захтеве савремене индустрије, постоји све израженија потреба за 

испитивањем нових материјала и технологија. Привредна друштва, која према 

имплементираним стандардима и захтевима купаца морају да спроводе испитивања, како 

готових производа, тако и улазних материјала, принуђена су да многа испитивања спроводе 

у иностранству, што захтева значајно ангажовање финансијских средстава.  
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У претходном периоду покренута је заједничка иницијатива Универзитета у Крагујевцу и 

МИНД групе за оснивање Научно-технолошког парка у Крагујевцу. Предметна 

иницијатива је и део Стратегије научног и технолошког развоја Републике Србије за период 

од 2021. до 2025. године - Моћ знања. У наредном периоду се очекује уобличавање облика 

оснивања Научно-технолошког парка уз активно учешће Универзитета у Крагујевцу. 

 

У складу са заступљеношћу индустријских грана и броја и значаја привредних друштава 

која послују у оквиру ових грана, неопходно је да фокус активности у НТП буде на следећим 

технологијама: 

1. ИКТ – примењене ИТ технологије,  

2. Производне технологије, 

3. Биоинжењеринг,  

4. Нано технологије, 

5. Технологије развоја нових материјала. 

 

Циљ је развој области производних технологија, нанотехнологија и развоја нових 

материјала. 

Други део технологија као што су ИТ и биоинжењеринг развијаће се у оквиру Центара 

изврсности и новоформираног Института за информационе технологије и постојећих 

капацитета факултета у оквиру Универзитета у Крагујевцу. 

9. СТРАТЕШКА ОПРЕДЕЉЕЊА И ИНФРАСТРУКТУРНИ 

ПРОЈЕКТИ 
 

План је да се у наредном периоду ради на следећим инфраструктурним пројектима: 

 

• обезбеђивање просторних капацитета за несметану реализацију наставног процеса 

на Филолошко-уметничком факултету, 

• завршетак изградње Центара изврсности Универзитета у Крагујевцу, 

• обезбеђивања простора Института за информационе технологије, 

• заједно са надлежним министарством радити на изградњи нових станова јер се 

показало да је веома успешно извршена додела станова (око 200) младим 

истраживачима Универзитета, 

• почетак градње Научно-технолошког парка Универзитета и МИНД групе, 

• реализација пројекта јавно-приватног партнерства „Изградња универзитетског 

спортско-рекреативног комплекса”, 

• повезивање Универзитета са Државним дата центром у Крагујевцу,  
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• дигитализација рада Универзитета и свих процедура које се спроводе на 

Универзитету. Извршено је повезивање Универзитета са Градским дата центром 

чиме су створене инфраструктурни услови за имплементацију наведеног пројекта, 

• обезбеђивање опремања лабораторија за Центре изврсности и Институт за 

информационе технологије, Крагујевац, 

• обезбеђивање опреме и простора за Универзитетски информатички центар. 

 

 

 У наредном периоду план је да се приоритетно реализују следеће активности: 

 

• извођење новоформираних мастер студијских програма при Универзитету, 

• формирање нових мастер студијских програма на нивоу Универзитета, 

• оснивање интердисциплинарних студијских програма докторских студија на 

Универзитету; 

• спровођење докторских студија за стране студенте преко Марија Кири ЕУ програма 

• формирање кратких програма студија и програма доживотног учења на 

Универзитету, 

• подстицања заједничких студијских програма на факултетима, 

• ангажовање еминентних светских професора преко ERA Chair пројеката, 

• јачање сарадње Универзитета и САНУ преко Центра за научноистраживачки рад 

САНУ и Универзитета у Крагујевцу и оснивање огранка САНУ у Крагујевцу, 

• интензивирање рада легата академика Николе Коке Јанковића, 

• интензивнији рад на аплицирању за међународне пројеката из позива HORIZON 

EUROPE, COST, ERASMUS, IPA, INTERREG, SCOPES итд. 

• стимулација израде пројектних пријава кроз награђивање оних пријава које су 

прешле праг а нису одабране за финансирање, 

• стимулација научноистраживачке активности кроз награђивање запослених који су 

направили највећи допринос у периоду од протекле 3 године и који су допринели да 

је Универзитет на Шангајској листи за одређене области, 

• активирање рада Центра за трансфер технологија и оснивање start-up и spin-off 

компанија и других облика иновационих организација, 

• оснивање фонда за Иновације на нивоу Универзитета заједно са Саветом 

послодаваца и регионалним субјектима привреде, 

• јачање рада COVID лабораторије у оквиру Института за информационе технологије, 

Крагујевац, 

• акредитација студијских програма на даљину, 

• интензиван рад са привредом у окружењу: компаније MIND, SIEMENS, FCA, 

COMTRADE, LEONI итд. 


